
ACTA Núm. 01 / 2026.

A Vilagrassa, 13 de gener de dos mil vint-i-sis. Essent les dinou hores, i prèvia convocatòria es 
reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, la Junta de Govern Local sota la presidència 
de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de la 1a. Tinent d’Alcalde 
senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde senyor Justo Minguella i 
Albareda (CMxV),

Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull i de la Sra. 
Sònia Solé Puiggené, TSAG Cap dels Serveis Centrals i Territorials, a l’objecte de celebrar sessió 
ordinària de primera convocatòria.

Es reuneix,  per tant,  amb el quòrum legal reglamentari  per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst  als  articles  113 c.) del Reglament  d’organització,  funcionament  i  règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant. 

La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023.

Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents:

1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 19/25 DE 23.12.2025.- 
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió.
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen. 

2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.-  S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació.
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada.

3. CONTRACTACIÓ.- No es presenta cap expedient.

4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.- 

APROVACIÓ SORTIDA ALUMNES CEIP A COSMOFRUITA.-  Atesa la possibilitat  de 
visitar el centre de COMOSFRUITA per part d’alumnes de 3r, 4t, 5è i 6è del CEIP  “Ramon 
Perelló” de Vilagrassa.
Atès que és necessari contractar un autocar pel desplaçament dels alumnes de Vilagrassa a Lleida 
i liquidar l’entrada al centre de COMOSFRUITA.
A proposta de l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern Local, per 
unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda:
Primer.-  Aprovar el desplaçament a Lleida dels alumnes que s’inscriguin de 3r, 4t, 5è i 6è del 
CEIP  “Ramon Perelló” de Vilagrassa, amb la pertinent autorització paterna,  el proper 20 de 
gener de 2026 al centre de COMOSFRUITA. 
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Segon.-  Aprovar  la  despesa  corresponent  a  l’autocar  pel  transport  dels  alumnes  i  de  les  18 
entrades a l’espai COSMOFRUITA.
Tercer.-  S’encarrega  als  Serveis  Centrals  i  Territorials  la  continuació  de  la  tramitació 
administrativa i de les comunicacions objecte del present expedient.
Quart.- Facultar l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com sigui 
menester pel desenvolupament i executivitat dels precedents acords.

5. GESTIÓ ECONÒMICA.- 

APROVACIÓ  CONVENI  DE  COL·LABORACIÓ  ECONÒMICA  ENTRE 
L’AJUNTAMENT  DE  VILAGRASSA  I  L’ASSOCIACIÓ  DE  JUBILATS  I 
PENSIONISTES SANT SEBASTIÀ DE VILAGRASSA, PER LA FESTIVITAT DE SANT 
SEBASTIÀ.-
Atès que des de les Regidories de Cultura i la de Fetes, es vol potenciar les activitats culturals i  
festives de la Vila, mitjançant la celebració d’actes durant la festivitat de Sant Sebastià. 
Atès que l’Associació “El Cercle”, té com un dels objectius principals l’àmbit de la Cultural i la 
música.
Atès que l’Associació de Jubilats i Pensionistes de Sant Sebastià de Vilagrassa, té com un dels 
objectius  principals  l’àmbit  de  promoure  el  desenvolupament  cultural  i  el  lleure,  mitjançant 
l’organització d’activitats culturals, recreatives i lúdiques, així com col·laborar i participar en les 
activitats soci culturals que es duguin a terme tant en l’àmbit local com comarcal.
A proposta de l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern Local, per 
unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda:
Primer.-  Aprovar  el  Conveni  de col·laboració econòmica  entre  l’Ajuntament  de Vilagrassa i 
l’Associació  de Jubilats  i Pensionistes de Sant Sebastià de Vilagrassa, per activitats  durant la 
festivitat de Sant Sebastià, amb una despesa total de 750,00 euros.
Segon.-  Aprovar  la  despesa  per  import  de  250,00  euros  com  aportació  econòmica  de 
l’Ajuntament de Vilagrassa a als actes de la Festivitat de Sant Sebastià.  
Tercer.-  L’Associació  de Jubilats  i  Pensionistes  de Sant  Sebastià  de Vilagrassa” organitzarà 
l’acte, assumint al seu càrrec la quantitat de 500,00 euros, havent de fer constar la col·laboració 
de l’Ajuntament de Vilagrassa.
Quart.- Comunicar el present acord a l’Associació de Jubilats i Pensionistes de Sant Sebastià de 
Vilagrassa, pel seu coneixement i als efectes escaients al cas.
Cinquè.- Publicar el conveni al BOP de Lleida (Article 11.3.b de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, 
del RJSP i 112.2. de la Llei 26/2010 del 3 d’agost RJ i PAAP), al Portal de transparència, al 
Registre de convenis de col·laboració i cooperació de la Generalitat de Catalunya.
Sisè.- S’encarrega als Serveis Centrals i Territorials la continuació de la tramitació administrativa 
i de les comunicacions objecte del present expedient.
Setè.-  Facultar l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com sigui 
menester pel desenvolupament i executivitat dels precedents acords, inclusiu per a la signatura 
del Conveni.

L’ADMINISTRACIÓ A PROP TEU.- Atesa la proposta de la Subdelegació del Govern de 
Lleida, corresponent al programa “L’Administració prop de tu”.
A proposta de l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern Local, per 
unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen, acorda:
Primer.- Adhesió de l’Ajuntament de Vilagrassa al programa “L’Administració prop de tu” de la 
Subdelegació del Govern de Lleida. 
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Segon.-  S’encarrega  als  Serveis  Centrals  i  Territorials  la  continuació  de  la  tramitació 
administrativa i de les comunicacions objecte del present expedient.
Tercer.- Facultar l’Alcalde President, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com sigui 
menester pel desenvolupament i executivitat dels precedents acords.

6. PERSONAL.- No es presenta cap expedient.

7. PATRIMONI.- No es presenta cap expedient.

8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.- 

Activitat autoconsum d’aviram.-  S’informa de l’escrit  rebut del  Departament  d’Agricultura, 
referent a l’activitat d’autoconsum d’aviram en el Polígon 3 Parcel·la 37 on es troba obert un 
expedient ambiental per residus no legalitzats.  

9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.- 

Catalunya  any  de  la  Cultura  i  l’Arquitectura.-  S’informa  de  la  proposta  de  l’oficina  de 
turisme del Consell Comarcal de l’Urgell per a la realització d’una visita guiada pel nucli antic de 
Vilagrassa, amb motiu de l’any de la Cultura i l’Arquitectura.

Llei  11/2025,  mesures  en  matèria  d’habitatge.-  S’informa  de  la  Llei  11/2025,  de  29  de 
desembre de mesures en matèria d’habitatge i urbanisme, en relació a les places d’aparcament, 
per la qual els ajuntaments perden l’obligació d’exigir aparcaments en HPO de lloguer, tot i que 
poden fer-ho si ho determinen justificadament en el tràmit de la llicència (Disp. Add. 28a TRLU).

Eleccions agràries.-  S’informa que les eleccions agràries del 2026, que se celebraran el proper 
27 de febrer de 2026, Vilagrassa no disposarà de taula electoral, per la qual cosa els pagesos 
inclosos en el cens s’hauran de desplaçar a Anglesola per exercí el seu dret a vot. 

Bar de la Piscina.- S’informa que demà 14 de gener de 2026, es procedirà a la liquidació de la 
concessió del servei de bar de la piscina. 

10. PRECS I PREGUNTES.-  Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix.

TANCAMENT.- I essent les dinou hores i trenta-set minuts, i no havent-hi més assumptes per 
tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per a  
constància  i  validesa de tot  el  que s’ha informat,  o acordat,  si de cas, que signarà el  senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe.

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

H
D

JG
TC

TG
KJ

AZ
6W

K4
AD

99
LG

D
X 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//v
ila

gr
as

sa
.e

ad
m

in
is

tra
ci

o.
ca

t/ 
D

oc
um

en
t s

ig
na

t e
le

ct
rò

ni
ca

m
en

t d
es

 d
e 

la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pà

gi
na

 3
 d

e 
3 


		esPublico Gestiona - Ajuntament de Vilagrassa
	2026-02-12T09:54:37+0100
	VILAGRASSA
	Jordi Martí Gasull - DNI 78064905F (SIG)
	Ho accepto


		esPublico Gestiona - Ajuntament de Vilagrassa
	2026-02-12T09:58:12+0100
	VILAGRASSA
	José Maria Mor Nosas - DNI 40855370X (SIG)
	Ho accepto




